

扶輪之宗旨

扶輪之宗旨在於鼓勵並培養以服務之理想為可貴事業之基礎，尤其著重於鼓勵並培養：

- 一、藉增廣相識為擴展服務之機會。
- 二、在各種事業及專門職務中提高道德之標準，認識一切有益社會的業務之價值；及每一扶輪社員應尊重其本身之業務，藉以服務社會。
- 三、每一社員能以服務之理想應用於個人、事業及社會之生活。
- 四、透過結合具有服務之理想之各種事業及專門職務人士，以世界性之聯誼，增進國際間之瞭解，親善與和平。

四大考驗

我們所想、所說、所做的

事應事先捫心自問：

- 一、是否一切屬於真實？
- 二、是否各方得到公平？
- 三、能否促進親善友誼？
- 四、能否兼顧彼此利益？

Rotary Club of Tucheng Sanyin



2016-2017 年度

國際扶輪 3490 地區 第七分區

土城山櫻扶輪社

Rotary Club Of Tucheng Sanyin, New Taipei City, Taiwan

中華民國 106 年 3 月 14 日出刊 第 13 卷 31 期 Vol.13 No.31

社址：新北市土城區中央路 3 段 92 號 3 樓 電話：02-2267-9958 傳真：02-2267-4401

社長：張瑞芬 Fendi 秘書：于錦花 Rita 社刊主委：林芳容 Sandy

例 會事項報告 第 661 次

- 一、出席報告 3/8**
- 社員人數.....54 名
 - 出席人數.....30 名
 - 出國人數.....1 名
 - 補出席.....16 名
 - 免計出席.....0 名
 - 缺席人數.....7 名
 - 出席率.....87%

二、出國社友，祝您一路順風！

Maggy

三、補出席社友

P.P. Amy Chiang、Candy、Chris、Dona、Eco、P.P. Eda、Gift、Jane、Jean、Joan Liu、P.P. Julie、Lier、Liz、Lucia、P.P. Pauline、P.P. Yuh

四、本次例會我們想念妳！

Allie、Bank、Cake、Emily、Lilian、Nancy、Tina

紅箱區

3 月 8 日日第四、七分區聯合例會，紅箱暫停一次，目前累計新台幣 491,998 元。

秘書報告 第 662 次

- 第三期社費尚未繳交之社友請交予財務 Candy。
- 2017~2018 年度社長當選人訓練研習會 (PETS) 時間：3 月 18-19 日 (星期六 - 日) 地點：大板根森林溫泉渡假村 (新北市三峽區插角里 80 號) 參加人員：P.E. Karen、Amanda。
- 第 663 次例會-3 月 21 日合併例會一次第 13 屆春季旅遊 -3/18-19 (六-日) 中台灣樂活二日遊 (向日葵農場 & 彈珠工廠) 集合時間：3/18 7:30AM 集合地點：社館一樓，備有早餐
- 扶輪基金會百週年台灣七地區鉅額捐獻者表彰晚會 時間：3 月 20 日 17:00 報到聯誼，18:00 晚會開始 地點：台北圓山大飯店 12 樓 宴會廳 參與人員：P. Fendi、P.P. Amy Chiang。
- 本社第 13 屆扶輪知識講座，P.P. Amy Chiang 舉辦，邀請姚啟甲 前總監蒞社演講 時間：3 月 21 日 (二) 12:00 用餐 1:00 講座開始 地點：社館
- 職業參訪 - 參觀 P.P. Yuh 信華氣體股份有份公司 40 週年慶，邀請社友踴躍參觀 時間：3 月 27 日 (一) 10:00 AM 地點：桃園市龜山區東萬壽路 689 號 (新廠) 當天備遊覽車，早上 9:00 社館集合 (社長有備早餐)
- 總監盃高爾夫球聯誼賽 時間：3 月 27 日 (一) 上午 9:00 報到 10:30 開球 地點：台北高爾夫球場 (桃園市蘆竹區坑子村赤塗崎 34-1 號) 參加人員：陳玉文姑爺、陳信翰姑爺

壽星生日快樂

- P.P. Jenny (03.18)
- Joan 社友 (03.19)
- C.P. Linda (03.24)
- Bank 社友 (03.25)

本週例會 第 662 次

- ☆日期：3 月 14 日 (二) 中午例會
- ☆講師：何方
- ☆題目：從憂鬱飛向陽光
- ☆召開 3 月份理事會

下週活動

- ☆扶輪知識講座，P.P. Amy Chiang 舉辦
- ☆日期：3 月 21 日 (二) 12:00 用餐 1:00 講座開始
- ☆講師：姚啟甲 前總監

下下週例會 第 664 次

- ☆日期：3 月 28 日 (二) 中午例會
- ☆召開 3 月份社務行政會議
- ☆召開第 13 屆授證暨交接第一次籌備會

土城山櫻扶輪社春季旅遊暨姑爺會、職業參觀 3/18、19

樂活中台灣 * 向日葵農場 * 懷舊彈珠汽水DIY

行程內容	
<p>第一天</p> <p>07:30-10:00 公司集合出發囉！ 國道風光</p> <p>10:00-16:00 向日葵農場 ★烤土窯 ★芋圓 DIY + 芋圓下午茶 ★彩繪公仔 DIY ★贈送濱海生態旅遊 (視天氣狀況而定是否前往)</p> <p>17:00-18:30 晚餐時光 19:00 台中長榮桂冠酒店 C/I</p>	<p>向日葵農場 《控窯》疊土窯挑戰、享受土窯雞、地瓜、玉米、雞蛋等鄉土原味。 《大甲芋頭米粉或芋頭飯》享用芋頭米粉或芋頭飯吃到飽。(飯前洗洗手。給他吃飽飽！...) 《向日葵公仔彩繪》在農場裡，有各式各樣的向日葵公仔，有高興的、有熱情的、有紅面的、來動手彩繪一個屬於您的向日葵太陽公仔，獨一無二最特別的公仔，為這次旅行留下記憶。 《海邊體驗》(視天氣狀況而定是否前往)走在田埂上，看青禾，雙手平衡走過大安溪漫流，經過風力發電，白鷺鷥林；站在海堤上，讓海風吹拂，翻開石頭發現螃蟹，體驗漁婦挖石碼，挖赤嘴仔的生活。 《控窯啦》享用控窯美食，有香甜地瓜、玉米、雞蛋及令人垂涎三尺的土窯雞還有自己親手做的大甲芋圓，幸福在心裡！！</p>
<p>早餐 贈送早餐</p> <p>07:00 - 09:30 晨喚 * 美味早餐時間</p> <p>10:30-12:00 大埔內彈珠汽水工廠 ★彈珠汽水 DIY</p> <p>12:00-13:00 午餐時光</p> <p>13:30-14:30 客家大院</p> <p>15:00-16:30 清安豆腐街</p> <p>17:00-18:00 晚餐時光</p> <p>20:00 快樂返程 期待下次再相聚</p>	<p>午餐 大甲芋頭米粉或芋頭飯</p> <p>晚餐 中式合菜料理</p> <p>大埔內彈珠汽水工廠 台灣僅存的玻璃瓶汽水製造工廠，除了可口可樂這小部分產品因應保留原味仍用玻璃瓶裝，仍堅持採用最傳統原物料生產最有古早味的汽水，台灣最專業也 最堅持品質、最多專利支持、只做最講究原味的彈珠汽水，納姆內彈珠汽水是為市場上的領導品牌產品也由傳統老式玻璃瓶演化為新式玻璃瓶與寶特瓶包裝。玻璃瓶最具懷念復古味，可愛 PET 瓶更是受到年輕人的青睞。</p> <p>清安豆腐街 清安豆腐街位於苗栗縣清安村，是一條「丁」字型的古老街道，泰雅族、客家人混居，由於洗水溪和汶水溪匯流經過，又稱為洗水坑老街，更由於當地水質甘甜，而遵循古法純手工做出的豆腐，顯得十分清香細緻滑嫩，多數店家就專賣手工豆腐，故稱之為豆腐街。</p>
<p>早餐 飯店享用</p> <p>午餐 中式合菜料理</p> <p>晚餐 中式合菜料理</p>	<p>◎ 以上行程順序僅供參考，如有順序變動，請以旅行社安排為主◎</p>



106.02.25 第四、七分區扶輪知識研習會



106.03.04-1718 年度地區團隊訓練研習會 (DTTS)

林佩穎 PP Pauline 地區辦公室主任、劉慧敏 PP Jasmine 地區扶輪家庭委員會主委



106.03.08 第四、七分區社長致贈社旗
予講師 黃正昌先生



106.03.08 山櫻社友合影



106.03.08 第四、七分區 15 社聯合例會大合影



派遣學生 1-2 月報告

姓名：賴政諭 Antony

派遣地區：D3490

接待地區：D4580

住址：Rua Randall De Oliveira, 250 Parque Guadalajara Aeroporto

派遣社：土城山櫻社

國家：巴西

接待扶輪社：São Mateus

這個月是我的東北大旅行，大旅行的前一個禮拜，是
我在我學校的最後一天，由於學校之前罷工的關係，我的
轟媽擔心之後還會再有罷工，於是將我轉學，在那一天，
剛好有很多空堂，讓我有足夠的時間跟我的同學相處，我
真的很喜歡他們，在這段時間，他們教了我好多好多的東
西，不只是葡文，我學到更多的是做人的道理，在我到巴
西一個人生地不熟地不熟的地方，帶著我跟著大家往前
走，我永遠記得在我第一天到學校時，大家跑來我的座位
並試著用英文跟我溝通，且關心我跟我說有任何需要我們
班都會幫助你，在課堂上，大家打鬧的嬉笑聲，下課時，
大家搶著打桌球的激動感，我很慶幸我在巴西能夠認識
他們，我很慶幸我的第一間學校是在 João23，在快要放學
的時候，大家還為了我辦了一個道別會，我真的很捨不得
離開他們到另一間學校，我一定會再去學校找他們！



緊接著，就是我的東北大旅行了，還記得前一天，我的轟
家還帶我去住另一個城市的親戚家，因為隔天早上很早就
要到機場集合，剛好親戚家離那個機場比較近，在大旅行
的第一天早上，大家到機場集合，那天我永遠記得我一到
機場，沒有半個我認識的交換生，沒有半個我的地區交
換生，大家每個地區每個地區的交換生都圍在一起聊天，
幸好大旅行有很多的台灣人，讓我不會孤零零的一個人。

不同的國家有不同的風俗民情，所以不同國家人與人的
相處也會不同，在這個旅行當中，我發現亞洲人比較害
羞，常常圍成一個小圈圈，其他國家的人都很開放，我
發現了這一點，所以我在旅行的剛開始，我就試著跳脫
亞洲人的小圈圈，主動去找外國人聊天，儘管我的英文
真的不是很好，常常聽不懂一些單字，但也因為一直去
找他們聊天的關係，讓我跟每一個外國人都很好。

在這個旅行中，我認識了好多好多不同國家的朋友，在
我的朋友當中最多的是比利時人，比利時人很特別，他
們國家有三種語言，分別是法文，荷蘭文跟德文，且我
發現他們學語言都學的很好，每一個比利時人葡文都講
的超好，其中我最好的朋友叫 Joris，比利時人，起初，
我跟他並不是很好，且我不是很喜歡他，因為他喜歡亂
叫我的名字，但是後來不知道為什麼，漸漸的，他變成
了我在這趟旅行中最好的朋友。

旅行當中難免有些小插曲，就是有人被遣返回他的城
市，在我的好朋友中，一共有十人，包括我有四個男生，
因為他們偷喝酒的關係，結果在最後一個城市里約的時
候，一次被遣返了三個，讓我在最後一站里約的時候有
一點小小感傷。

旅行當中的某一天，我們剛好有機會遇見另一團的交
換生，在那天我遇到了我的國中同學，真的超開心的，
因為我們升了高中之後就沒有再聯絡了，而我是我在巴
西的時候才知道他也在巴西的，然後剛好又在旅行中遇
到，俗話說的好，人生四大喜事，他鄉遇故知，真的很
開心，真的是人生四大喜事無誤。

最後，我要感謝我的爸爸媽媽辛苦賺錢讓我有這個機
會參加東北大旅行，等我長大了一定會努力賺錢，讓
你們享受頂級的退休生活，我在巴西真的過的很開心，
愛你們。